



## CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN 6012200061 – SERVICIO DE REPROGRAFÍA E IMPRESIÓN DE METRO DE MADRID

---

### **Consulta 1:**

**¿Cuántos movimientos de equipamiento se han realizado en los últimos años? ¿Hay previsto para los próximos años alguna optimización de ubicaciones/edificios?**

### **Respuesta 1:**

En relación a su consulta, informarles de que los traslados de equipamiento se realizan de manera puntual, en los últimos años se han realizado uno o dos movimientos al año de algún equipo multifuncional. En el año 2022 se ha realizado un movimiento grande, tanto de Equipos Multifuncionales como del CDR, por el traslado a la nueva sede. En todo caso, se trataba de un movimiento ya previsto en el contrato vigente. Actualmente no hay previsto optimización de ubicaciones/edificios, pero tampoco se puede descartar que tengan lugar debido a la larga duración del contrato.

### **Consulta 2:**

**En relación al tamaño del equipamiento EMF, entendemos que los equipos deben tener mueble bajo de soporte con ruedas para que el equipo quede a una altura aprox. de 1m del suelo y se pueda trabajar de pie de forma ergonómica. ¿Pueden confirmar?**

### **Respuesta 2:**

En relación a su consulta, informarles de que sí, todos los equipos deben incorporar mueble bajo de soporte con ruedas para que el equipo quede a la altura aproximada de un metro.

En Madrid, a 5 de abril de 2022.